Warszawa, dnia 6 lipca 2010 roku

Odpowiedzi na pytania Wykonawcéow

Druk publikacji ksi azkowej ,lon Grigorescu. W ciele ofiary”
dla Muzeum Sztuki Nowoczesnej w Warszawie
Numer ogtoszenia: 192338 - 2010; data zamieszczeria.07.2010

Pytania i odpowiedzi:
1. Prosz o podanie producenta lub dystrybutora na tereoiskP papieru upm finesse silk
100g.
Odpowiedz: Europapier-Impap.
2. Czy postpowanie jest prowadzone w trybie przetargu niemigenego, czy ddzie
zawarta umowa ramowa?
Odpowiedz: Tak, tryb przetargu nieograniczonego. Zamawiagcy nie przewiduje zawarcia
umowy ramowe;.
3. Czy zapisy paragrafu 6 dotyciego przetargu?
Odpowiedz: Tak.
4. Czy mog by¢ uzyte inne papiery @ipodane w SIWZ?
Odpowiedz: Nie. Oferta musi by¢ zgodna z SIWZ i opisem przedmiotu zamoéwienia.
5. Prosz poda jaki ma by kolor 5 pantone?
Odpowiedz: Panton Warm Gray 1C
6. Jakie kolory na oktadi’
Odpowiedz: 2+0, Czarny + Pantone 3282C
7. Jakie kolory na obwolgt— czy jest to apla?
Odpowiedz: 1+0 (Czarny) -- nie jest to apla.



